Comment dessiner les fonctions sinus et cosinus

f(x)= —3sing(x)+1

Pour dessiner la fonction sinus, j'ai besoin |:
(h, k)= (0, 1)
Amplitude= 3

ab<0
Position de départ : (0, 1) vers le bas

g(x) =—3cosg(x—1)+1

Pour dessiner la fonction cosinus, j'ai besoin :
(h, k) =(1, 1)
Amplitude= 3

a<o
Position de départ : (1, -2) vers le haut

Comment trouver I'’éguation des fonctions sinus et ¢ 0Sinus

Fonction sinus
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(h, K) prenons par exemple/@, -3)

Amplitude= 2

P:2—n:n 2> b=2
b

ab>0

h(x) = 25in2(x—g) -3

Pour trouver la fonction sinus, j'ai besoin :

Fonction cosinus
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k =-3 (au milieu de la courbe)

Amplitude= 2
P :‘2—72 == b=2
b

Point de départh = 3772
a>0
i(x) = 20052(x—37n) -3

Pour trouver la fonction cosinus, j'ai besoin :




